

美国

白宫考虑用“援以”要挟共和党人同意“援乌”

《华盛顿邮报》日前报道，白宫正在考虑把援助以色列与援助乌克兰“打包”，从而迫使反对援助乌克兰的美国会共和党人同意放行。

两名不愿公开姓名的美国高级官员透露了白宫方面的这一想法。其中一名官员说，这样做将给反对援助乌克兰的共和党“极右翼”议员施加压力。

另有两名消息人士说，白宫官员已通知国会参议院和众议院领袖以及国会相关委员会，最快可能下周申请国会批准向以色列提供进一步军事援助。

以共和党强硬保守派为主的一些议员反对继续援助乌克兰，这是美国新财年年度拨款法案在国会遇到阻力的因素之一。美国会9月底通过一项临时拨款法案，其中不包括对乌援助。民主党籍总统约瑟夫·拜登表示，将继续设法向乌方提供更多援助。

据《华盛顿邮报》报道，虽然共和党内就援助乌克兰存在分歧，但几乎一致同意加大对以色列的军事援助，因此白宫和支持援乌的议员认为，把两项援助捆绑起来就可迫使反对援乌的议员投下赞成票。

《华盛顿邮报》援引多名以色列官员的话报道，以方向美方提出具体的军援要求，包括提供“铁穹”防空系统的拦截导弹、小直径炸弹、子弹和情报支持。

一些白宫官员表示，无需美国会授权即可开始向以方提供援助，但补充美方自己库存仍需国会批准。

此外，即使援乌和援以法案得以捆绑通过，美国同时向这两个国家提供军援也会使美方军火库存进一步吃紧。



以色列宣布组建紧急政府应对战时事务

以色列总理内塔尼亚胡与反对党国家团结党领导人甘茨日前发表联合声明，宣布组建紧急政府，以应对战时事务。据以色列军方和巴勒斯坦卫生部11日公布的消息，巴以新一轮冲突爆发以来，已造成双方约2200人死亡，另有超8000人受伤。图为10月11日在以色列阿什凯隆拍摄的遭加沙火箭弹袭击的建筑。

俄罗斯

普京：中东局势急剧恶化是美国中东政策失败的鲜明例证

俄罗斯总统普京日前说，中东局势急剧恶化是美国中东政策失败的鲜明例证。

普京当天与到访的伊拉克总理苏达尼在俄罗斯克里姆林宫举行会谈，讨论俄伊关系和中东局势，并作出上述表态。

谈及新一轮巴以冲突时，普京说，美方总是试图“垄断”中东问题的解决，且“从不考虑寻找双方都能接受的妥协方案，而是推行自认为正确的想法”，无视巴勒斯坦人民的根本利益。

谈到俄伊两国关系时，普京说，两国关系顺利发展，能源合作是双边合作主要领域，其合作卓有成效且前景广阔。两国为稳定国际能源市场在“欧佩克+”框架下进行的协调相当成功。

苏达尼感谢俄罗斯在打击恐怖主义方面向伊拉克提供帮助，表示两国在政治、安全、文化和经济等领域合作前景广阔。苏达尼说，伊拉克致力于维护地区稳定，支持通过对话寻求和平解决办法，防止冲突在人道主义和经济层面造成消极后果。

联合国

中国等15国当选联合国人权理事会成员

第78届联合国大会日前选举产生包括中国在内的15个联合国人权理事会成员，以接替将于今年年底结束任期的成员。

此次选出的联合国人权理事会成员为：非洲地区的布隆迪、科特迪瓦、加纳、马拉维；亚太地区的中国、印度尼西亚、日本、科威特；东欧地区的阿尔巴尼亚、保加利亚；拉美及加勒比地区的巴西、古巴、多米尼加共和国；西欧及其他地区的法国、荷兰。其中，中国、科特迪瓦、古巴、法国、马拉维为连任。

新当选的15个成员任期将于2024年1月1日开始，为期3年。

今年共有17个候选国角逐15个席位。俄罗斯和秘鲁落选。

这是中国第六次担任联合国人权理事会成员，是当选次数最多的国家之一。中国曾在2006年至2012年、2014年至2016年、2017年至2019年、2021年至2023年担任人权理事会成员。

联合国人权理事会成立于2006年，总部设在瑞士日内瓦。

人权理事会共设47个席位，其中非洲地区和亚太地区各占13席，拉美及加勒比地区占8席，东欧地区占6席，西欧及其他地区占7席。

联大每年改选约三分之一的人权理事会成员，成员任期3年，可连任一次。连续两任后须间隔一年方可寻求新任期。

联合国人权理事会成员由联合国大会通过不记名投票选举产生，候选国需获得会员国半数以上选票方可当选。

呵护大脑 高含量神经酸一年量6瓶只要99元

特大喜讯，感恩回馈！6瓶市场价999元一年量，现在只要99元！60片大瓶装神经酸复合片，加量不加价！本次活动不计成本，不图利润，只为赢得您的好口碑，每天仅限前30名！

补充大脑营养 试试高含量神经酸

神经酸最早发现于哺乳动物的神经组织中，故命名为神经酸。人脑神经酸又称复合神经酸，它是大脑神经细胞和神经组织的重要营养元素，也是迄今为止世界上发现的维持大脑活跃的“重要营养素”之一。

——摘自《百度百科》

特大喜讯，感恩回馈！1年只要99元！

上了年纪可以适当补充一些神经酸类

一句话新闻

石油输出国组织(欧佩克)日前发布《2023年世界石油展望报告》，上调了全球石油需求预测，预计2045年全球石油日均需求量为1.16亿桶，比2022年日均9960万桶的需求量增加16.4%。

据央视新闻

当地时间10月10日，欧盟委员会发行70亿欧元的欧盟债券，此次交易的收益将用于支持“下一代欧盟”复苏项目和乌克兰宏观金融援助项目。据央视新闻

美国2024年总统选举竞选人小罗伯特·弗朗西斯·肯尼迪日前宣布，退出民主党总统候选人提名争夺，以独立人士身份参选，现年69岁的他是已故前司法部长、联邦参议员罗伯特·弗朗西斯·肯尼迪之子，伯父是1963年遇刺身亡的前总统约翰·肯尼迪。

苏丹外交部日前宣布，在断交7年多后，苏丹与伊朗决定恢复外交关系。

近日，马来西亚总理安瓦尔在国会下议院会议问答环节中的表态，他建议马来西亚在与其他国家进行贸易时，增加使用当地货币进行交易的数量，以减少对美元的依赖。据央视新闻

朝中社近日刊登文章，批评美国向朝鲜半岛周边地区派遣太空军，破坏亚太地区和平稳定，文章还表示，朝鲜将在宇宙空间等领域继续加强防御能力。

据央视新闻

芬兰财政部日前公布的经济调查结果显示，该国经济今年下半年将陷入衰退。

瑞典斯德哥尔摩市官员日前说，拟自明年年底起禁止燃油汽车进入市中心一片交通拥堵高发区，以期改善空气质量、减少交通噪音。本版除署名外均据新华社



物质，呵护大脑。为感谢广大读者的信赖和支持，特举办“高含量神经酸复合片特卖惠民活动”，本报读者打进热线可参与99元吃一年量惠民活动，由于此次优惠产品数量有限，还望广大读者朋友抓紧时间报名申购，领完即止，每人可领一年量，每个家庭可领两年用量。

热线 400-6898-077